
www.ejco.com 1 rue Prenat - 69702 Givors  - Cedex - France
tél + 33 (0)4 72 49 27 27 - france.commercial@ejco.com

Publication septembre 2022

Vos avantages 

Sécurité et conformité :
· un choix complet de dimensions conformes à l’arrêté PMR et 
certifiées NF110 
· avec un emboitement très supérieur aux valeurs données 
dans la norme (50mm), la CAPTO D400 saura résister aux 
chocs du trafic
Absorption : la forme allongée des barreaux permet une meil-
leure captation de l’eau
Silence : double joint insonorisant clipsé sur le cadre
Protection : pour limiter les vols opportunistes, la CAPTO 
D400 est conçue avec un ajustement serré entre le cadre et la 
grille de manière à ce qu’elle ne puisse pas être retirée sans les 
outils de manipulation adaptés

Caractéristiques
	· Double joint insonorisant polyéthylène clipsé sur le cadre
	· Relief anti-dérapant
	· Maintien en position par rampes de guidage toute hauteur et en contre-
dépouille pour un ajustement serré 
	· Placée dans le sens de la pente, la forme des barreaux permet une 
meilleure absorption (sens du fil d’eau indiqué par des flèches)

CAPTO - D400            
Grille plate pour regard de branchement béton 
sous chaussée
Trafic moyen

Zones d’installation selon l’EN 124  
Certification selon NF-Voirie

GROUPE 4
CLASSE D400

Manipulation
	·A l’aide de crochets
	·Extraction de la grille à la verticale
	·La grille ne peut être extraite du cadre en l’inclinant de côté

15/06/2021

15/06/2021

P:\BEBM\Produits\Voirie\D400\DEV16052 (CAPTO D400)\Pièces\Finales\Verrouillage RETROFIT OTCgamme CAPTO D400.slddrw

1-*09-2718-00-F-0

NOTE:

6

....

ZI de Marivaux - St Crépin Ibouvillers

B

C

D

1 2

A

321 4

FD

Matière : 

-Référence Pièce: 

-Référence modèle: 

Rep.

Surface d'avalement : 0cm²

Titre :

(Diffusion et/ou reproduction interdites sans autorisation écrite de notre part)

DATE

Code achat

B

A

Par

SCALE : 1:5

Masse surfacique : 0kg/m²

Plan pièce N°

?

....

A4

Poids Calculé:

                 Ce dessin est la propriété de EJ (Fonderie de Picardie)

Code article

5

EJ  BP 50409 - 60544 MERU Cedex

Ind.

Dessiné

Vérifié

-Vérifié Conforme à: DC1

Code élément 

Vérifié par

Nom

SHEET 1 OF 1

?

VERROU RETROFIT OTC GAMME CAPTO D400

Tel : 03 44 08 28 00 Fax : 03 44 08 28 06

558612 01

Modifications Date

BK

C

Tolérances générales :
* Cote nominale ≤ 63 : DCTG 10 
NF EN ISO 8062-3:2007-10
* Cote nominale > 63 : DCTG 9 
NF EN ISO 8062-3:2007-10
(1) Tolérance majorée de 2mm 
pour toutes les cotes au joint

No. 
ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE

1 101305 1
2 Ecrou M12 Nylstop 101212 1

3 103333 1

4 104186 1

5 101264l 1

6 101229 (Rondelle M12 
série L) 1

éléments en acier INOX

3

1

5

4

6

2

Verrou RETROFIT 
(code 558612 01 - 
comprend 2 verrous 
par grille)

Ergonomique : 
éco-conception 
permettant une 
gamme optimisée 
et offrant un gain de 
maniabilité 

 EJ s’engage : marquage 
PRESERVONS L’EAU, 
également présent sur 
nos gammes QUATTRO 
et CAPTO C250

Options Focus

15/06/2021

15/06/2021

P:\BEBM\Produits\Voirie\D400\DEV16052 (CAPTO D400)\Pièces\Finales\Verrouillage RETROFIT OTCgamme CAPTO D400.slddrw

1-*09-2718-00-F-0

NOTE:

6

....

ZI de Marivaux - St Crépin Ibouvillers

B

C

D

1 2

A

321 4

FD

Matière : 

-Référence Pièce: 

-Référence modèle: 

Rep.

Surface d'avalement : 0cm²

Titre :

(Diffusion et/ou reproduction interdites sans autorisation écrite de notre part)

DATE

Code achat

B

A

Par

SCALE : 1:5

Masse surfacique : 0kg/m²

Plan pièce N°

?

....

A4

Poids Calculé:

                 Ce dessin est la propriété de EJ (Fonderie de Picardie)

Code article

5

EJ  BP 50409 - 60544 MERU Cedex

Ind.

Dessiné

Vérifié

-Vérifié Conforme à: DC1

Code élément 

Vérifié par

Nom

SHEET 1 OF 1

?

VERROU RETROFIT OTC GAMME CAPTO D400

Tel : 03 44 08 28 00 Fax : 03 44 08 28 06

558612 01

Modifications Date

BK

C

Tolérances générales :
* Cote nominale ≤ 63 : DCTG 10 
NF EN ISO 8062-3:2007-10
* Cote nominale > 63 : DCTG 9 
NF EN ISO 8062-3:2007-10
(1) Tolérance majorée de 2mm 
pour toutes les cotes au joint

No. 
ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE

1 101305 1
2 Ecrou M12 Nylstop 101212 1

3 103333 1

4 104186 1

5 101264l 1

6 101229 (Rondelle M12 
série L) 1

éléments en acier INOX

3

1

5

4

6

2

F

O

H
 1

00

e 
89

,5

   A 

   
  A

' 

   
  O

' 

Désignation Code article Spécifications Ouverture Libre 
OxO’ (mm)

Encombrement
AxA’ (mm) 

Hauteur
H (mm)

Masse
(kg)

Surface
d’avalement (cm²)

CAPTO D 400 556436 01 PMR, verrouillage retrofit 300 x 300 435 x 435 100 26 330

CAPTO D 500 556439 01 400 x 400 515 x 515 100 33 618

CAPTO D 600 556457 01 500 x 500 615 x 615 100 50 872

CAPTO D 700 556460 01 600 x 600 715 x 715 100 65 1335

KIT VERROU RETROFIT 558612 01 comprend 2 verrous par grille 0.4

C
ol

le
ct

e 
de

s 
Ea

ux


